

我区新增8家省级瞪羚企业

本报讯(YMG全媒体记者徐睿通讯员郝旭光)近日,省工信厅公示了2023年度省级瞪羚企业名单,我区8家企业榜上有名。目前,我区有省级瞪羚企业27家,位列全市第二;省级“独角兽”企业2家,是全市唯一

一个拥有2家“独角兽”企业的市。

本次我区获评2023年度省级瞪羚企业的有:橙色云互联网设计有限公司、烟台聚通智能设备有限公司、烟台岸基网络科技有限公司、山东正能汽车检测装

备有限公司、烟台市飞马医疗科技有限公司、山东驰宇消防科技有限公司、烟台嘉迈自动化设备有限公司、原料恒辉技术有限公司。

本次申报,烟台市共认定64家瞪羚企业,莱山区占比12.5%,

超过2022年认定占比8.2%。莱山区目前已形成集群效应,带动区内其他企业“见贤思齐”,发展意愿强烈、创新力度增强、申报热情高涨。

下一步,我区将继续引领企业创新发展,形成“创新型→瞪

羚→独角兽”高成长创新型企业梯度培育体系,培育更多成长速度快、创新能力、发展潜力大的瞪羚企业,同时再争取培育更多具有颠覆式创新、爆发式成长、未来产值大的瞪羚企业加速成长为独角兽企业。

今日导读》

走在前、开新局,
履职两周年,
苦干实干向党献礼
详见C02—C03

促进绿色低碳
高质量发展
详见C04

我区组织
大学生创新创业
抖音挑战赛

详见C06

防溺水安全教育
必须牢记
详见C07



“莱山融媒”手机app

敬告

《今日莱山》由莱山区委与烟台日报传媒集团共同主办,每周二、周五出版,面向全区各村居住户、规模以上工业企业以及星级酒店发放。如未收到《今日莱山》,请拨打6896058咨询。
《烟台晚报·今日莱山》编辑部

“中国梦·新时代·新使命” 烟台市百姓巡回宣讲活动走进莱山区

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍通讯员邹璐泽)7月13日,由市委宣传部、市妇联、市委讲师团主办,莱山区委宣传部承办的烟台市“中国梦·新时代·新使命”系列百姓巡回宣讲活动在莱山区新时代文明实践中心举办。

本次宣讲采用“线上+线下”相结合的方式,来自全市各

个行业、领域的7位宣讲员结合自己亲历、亲为、亲闻的故事和对新时代、新使命的美好憧憬,现场讲述和展现了全市广大党员干部群众深入学习贯彻党的二十大精神,积极投身烟台市冲刺万亿级城市建设的干事创业热情。

他们用朴实的语言、真挚的情感,讲述了发生在自己身

边的故事。有驻岛民警长年照顾孤寡老人的感人故事,有乡村振兴典型代表“我的草莓梦”的创业故事,有打破国外技术垄断的芳纶纸研发的励志故事,有非遗美食蓬莱小面的传承故事,有军石村“一千零一夜”的传奇故事……精彩动人的宣讲内容令全体机关干部深受教育、备受鼓舞,现场掌声阵阵,经久不息。

下一步,莱山区将组建区级宣讲团,接续开展“中国梦·新时代·新使命”系列百姓巡回宣讲,用“实”的内容、“活”的形式、“鲜”的语言,解读好党的创新理论,为加快建设务实开放品质活力生态和谐美丽富裕的现代化新莱山营造良好氛围。

引领新风尚 欢跃新时代

为繁荣群众文化事业,凝聚起奋进新征程的磅礴力量,展现新时代烟台市民风采,近日,“引领新风尚 欢跃新时代”烟台市民舞蹈大赛暨2023年山东省广场舞展演莱山区选拔赛在胶东文化广场圆满落幕。

详见C05



我区企业金正环保闪耀亮相绿博会

本报讯(YMG全媒体记者徐睿通讯员纪海燕)近日,第九届绿色低碳环保产业国际博览会将在山东国际会展中心隆重开幕。我区企业烟台金正环保科技有限公司以“重塑废水价值,助力绿色发展”为主题,闪耀亮相本次展会,全面展示了金正环保CDRO膜组件、DTRO膜组件和非常规水资源化创新解决方案。

当前,绿色与可持续发展已经成为社会共识,减碳更需要全社会的努力和协作。企业要想实现高质量可持续发展、绿色发展,技术创新和产业升级是关键。作为长期致力于中国可持续发展的环保企业,金正环保携手合作伙伴,为中国生态转型贡

献力量。

展会现场,金正环保研发生产的平板反渗透膜组件——CDRO膜组件、DTRO膜组件系列产品吸引了众多观众驻足观看。该系列产品均由膜片、导流盘和中心拉杆等组成,具有耐高压、耐污堵、易维护、使用寿命长等性能优点。金正环保通过了解客户具体需求,识别废水来源和类型,将平板膜集成运用在非常规水资源化处理上,稳定高效运行的同时帮助客户大幅降低成本和能耗,实现真正意义上的绿色生产。其中,CDRO产品广泛应用于市政自来水深度处理、市政污水处理与回用、矿井水、钢铁焦化等各类水体治理;

DTRO产品广泛应用于垃圾渗滤液、煤矿矿井水、工业园区高盐水、钢铁废水等领域。

基于先进的膜产品技术,金正环保还为现场客户、观众带来了非常规水资源化创新解决方案。矿井水零排放创新解决方案,采用金正环保自主研发的“脱稳耦合平板膜”零排放主体工艺。与传统药剂软化工艺相比,可大幅降低加药量和污泥产量,同时污水经深度处理后回用,副产物资源化利用,真正实现经济效益、社会效益和环境效益的多赢,为节能降耗及减排起到重要支撑作用,助力产业转型升级,实现高质量发展。值得一提是,脱稳耦合平板膜法矿井水

零排放技术曾获得2022首届碳中和技术方案卓越项目奖,也是山东省唯一获此奖项的单位。

市政及园区污水高品质回用解决方案,是建设节水型社会的重要组成部分。公司遵循“减量化、再利用、资源化”的原则,对市政、化工园区等高耗水企业进行改造、废水深度处理和回用,用创新技术为企业减少投资运行成本,实现资源化利用,守护绿水青山,打造生态蓝图。

绿色、低碳、循环已经进入到经济发展的主动脉,金正环保始终将可持续发展作为企业重要战略之一,将继续为客户提供更加智能化、绿色化、更具竞争力的产品和解决方案。